

续写《小王子》

小王子落到一个高高的铁塔上。

望着脚下的地面，小王子发现，地球比之前他所到过的任何一个星球都要大得多。突然，他看到一个巨人，他盯着巨人，发现巨人左手拿着一本书，右手高举着火炬。最令他好奇的是，巨人静止在那里，就像一座雕像。

“这又是一个怪人，”小王子心想。

这会儿已经是傍晚了，太阳缓缓地下沉。望着地平线附近散发出的柔和光线，一时之间，小王子竟有些意识模糊。“太美了，”他不由得感叹。是的，这是在他所在的星球上所看不到的，因为他的星球太小了，日落时太阳一下子就消失了。而现在，小王子站在铁塔上，看着地面由远及近地暗下来，之后又由远及近地被灯光照亮，很是震撼。

这是艾菲尔铁塔上的日落。

到了地面，小王子发现铁塔下有两个人正紧紧靠在一起。他也不说话，就是安静地看着他们，直到这两个人注意到他。

“好羡慕，”小王子说。

“你在羡慕什么呢？”两人之中的一个温柔地问他。

小王子并没有回答，而是接着说道：“你们的关系一定很密切，我看到你们抱得很紧。”

那两个人相视一笑，“是啊，我们是情侣，刚才我们在kiss。”

“什么是kiss？”

“就是这样。”这对情侣给小王子示范了一下，“当你喜欢一个人时，自然就想kiss她。”

“哦，”小王子若有所思地低下头，然后说道：“你们让我想起了我星球上的一朵玫瑰，我爱她。”

“你真应该带她一起来这里的，”这对情侣说道，“这里是浪漫之都，在这里你们本来会有一段难忘的经历。”

小王子没有再说什么，安静地走开了。“他们说的也许是对的，至少这里的日落真的很美。”小王子自言自语着。

走在路上，小王子惊奇地发现，这里的人衣着都很讲究，每个人穿得都像是在以前的星球上遇到的那个艺术家。

他忍不住对一个人称赞道，“你的衣服真漂亮！你们所有人的衣服都很漂亮。”

“谢谢！”男士回应说。

“你是艺术家吗？”

“啊！这里是艺术家的天堂，但我不是艺术家。”男士说道，“平时我不会穿这样正式，但是这周是时装周，我赶着去看时装展呢！”

“时装展会展示很多衣服吗？”

“对啊，展示的是全世界最漂亮的衣服。”

男士又补充说，“这里的人喜欢打扮得漂漂亮亮再出门，因为美的外在给他们带来充满愉悦的内在。美的事物是永恒的喜悦。”

“美的事物是永恒的喜悦，”小王子重复道，然后问道：“那你可以给我的玫瑰画一件漂亮的衣服吗？这样她在寒冷的夜晚就不会挨冻了。”

男士画了一件紧紧的长衣，这样便可以衬托出玫瑰完美的身形。“她一定会满意的，”男人说。

小王子告别了这个男士。

突然，他旁边走过一群衣着工整的人，正排成队伍前行。他们是外交人员，要到另一个国家去签署建交协议。

小王子跟上他们。走着走着，他又看到了之前在铁塔上见到的那个巨人，他赶紧拉着身边的人说：“你看，那有个巨人！”

“那个呀，其实是个雕像。那是我们的自由女神。”

“自由女神？”

“对，不过是缩小一个。在地球的另一端有一个更大号的，代表着人类对自由的追求。”

“自由是个好东西”，小王子心想，“如果那个国王不老是给我下命令的话，我本来可以多陪他一会儿的。可是他老是命令我做什么，让我有些讨厌他。”

不知不觉间，队伍就到达了目的地。这个国家的人都是黑头发，黑眼睛。

屋子中间站着两个衣着最为工整的人，他们手中拿着一个文件，正在宣布两个国家的正式建交。

“这个有什么用呢？”小王子忍不住问。

“这表明两个国家有意愿加强对彼此的了解并加深双方的友谊。”

“为什么要签文件呢？在我的星球上，我可以随意到我想去的星球上去。”

“因为我们两个国家有着截然相反的文化背景，而以前我们是有意回避对方的。”这个人接着说，“这可是一件很了不起的事情！是具有开创性意义的大事件！”

“可是你说过两个国家完全不一样。”小王子追问道。

“正是因为不一样，所以才要去了解。不然，只以自己的猜测去推断对方的心意的话，是会出错的。只有充分了解了对方的处境，才有可能正确地判断对方的言行。而当你真正了解了对方的处境时便会发现，对方其实像你一样真诚，尽管一开始你可能并不能理解对方的行为。”

“他说的话好严肃，”小王子嘀咕着，“不过，他的话让我想起了什么。”

“我直到离开的那天才意识到，我的玫瑰是爱我的，而我以前却从未发觉。”“她是那样的柔弱又是那样的骄傲，她的骄傲让我以为她是不爱我的，而我竟从未试图多了解她并从她的角度考虑她所说的话。”

“我想我的玫瑰了”，小王子说。